





Modă de plisse.

In atelierul nostru aranjat cu curent electric, primim tofelul de lucrari cu plisse, hohl si mode franceze pana la 120 cm. latime. Se pot procura si ajoururi. KELL si KRAUSZ. (2828)



Bulev. Regele Ferdinand No. 47

Industrie si depozit special de albitori barbatesti

Vinde si pregătește tofelul de albitori barbatesti, chiar si din marfa adusa. Preturi originale de fabrica! oo (2834)

KNAPP

vopsele si curata haine. Atelierul in Arad, Strada Episcopul Bada No. 10.

Loc pentru adunarea hainelor in Arad, Strada Bratianu No. 11. In edificiul Bancii Agrare Timisoana. ooo (2506)

Arad, Str. Muciu Scevola No. 9, 11, 13. Telefon 27, 25 si 16.

Biroul uzinelor din Str. Eminescu No. 4 sta la dispozitia on. Public in ce priveste comenzile etc. (2454)

„FIX” Intreprindere pt. vopsirea si curatirea chimica Arad. Str. Gheorghe Ionescu No. 5 (fost Gr. Karolyi-ucca). Primim ori si ce fel de lucrari in acest soi pe preturi moderate.

Daca ori ce parte a corpului iti asuda Sa nu te infrici sau sa despreczi Caci in farmacia RENYI se capata Crema Caniculin in contra sudorii Care avand un efect garantat sudoarea o sisteaza imediat

Jurnale de moda de primavară cele mai noi, note muzicale noi si anticvarice. Viori noi si vechi, precum si accesorii lor. Recvitate de birouri. Hartie pt. scrisori si impachetat, penite, blocuri pt. casa, hartie crep, servetele, carti romane, germane, franceze si engleze.

Sa ne ferim! de cremele de obraz care contin prea multe saruri metale, aceste fiind veninoase strica teribil pielea obrazului. Se folosim deci numai crema FOLDES „Margit” continand materiale bune cari vindeca toate bolile pielii.

Intreprindere de cladire „CAMINUL” edifica case cu parter pe rate cu durata de 10 ani, fara interese. Totodata facem cunoscut ca toti interesatii care sunt fara ocupatiune se prezinta in biroul nostru spre a le da ocupatie Str. Mărășești No. 23. (2862)

Răspândiți „Tribuna Nouă!”

CĂRĂMIDĂ!

Cărămidă albă se capătă incontinuu la

Fabrica de Cărămizi din nisip și var.

Telefon No. 262. ooo (2851)

„ASTRA” Prima Fabrică Română de Vagoane și Motoare S. A. Arad. Direcțiunea Generală: București Str. Lascăr Catargiu 11. Uzine: Arad.

Orice fel de vagoane de persoane, de marfa și de lux, vagoane cisterne (de spirit, petrol și benzină). — Vehicule industriale, forestiere și agricole. — Construcțiuni de fier, stâlpi nituiți. — Piese de mașini forjate. — Zdrobitoară de cânepă. — Poduri de fer. Piese de fontă și de metal. — Cazane de aburi, rezervoare (pentru apă, spirit, petrol și benzină) de orice formă și mărime. — Piese de rezervă pentru vagoane normale și vagoane cisterne. (1629)

Oferte și devize la cerere. Reclama a sufletului comorțului

România și chestiunea alipirii Austriei la Germania

Vienna (Uta). — Președintele Academiei de științe din Ungaria și fost ministru Albert Berzeviczy a făcut, în cursul unei convorbiri, interesante declarații privitoare la atitudinea Ungariei față de problema alipirii Austriei la Germania.

chestia alipirii Austriei la Germania. Natural, Ungarii îi este indiferent că are de vecin pe Austria sau Germania; nu-i este însă posibil să ia o atitudine pronunțată în această chestie și cu atât mai puțin o inițiativă.

Degradarea subrevizorului D. Olariu

În zilele acestea s'a lăsat ca fulgerul vestei de decret, că subrevizorul Dimitrie Olariu în urma unui ordin al Ministerului Instrucției a fost ridicat din biroul Revizoratului școlar din Arad și trimis la catedră.

În mai multe rânduri comisar consistorial pentru examenele finale și înmănuindu-l an de an adrese de mulțumire pentru examenele „distinse” ce făcea cu inteligență și elevi.

Reclama a sufletului comorțului. Și vremea a trecut și câte, Doamne! Alte vremi, alte păreri... Trecusem ispra cea ticăloasă, lupțând — în picioare sau tulpilat, tot una — cu boala... Ne spăimântasem noi de moartea care venea văjâind și se spărgea în schije, dar aceea încă rămânea puțin ucră pe lângă moartea boalelor, care lucra în taină, surd, mișelește... Am tălat însă din trap și ne-am mulțumit cu ce-am mai rămas...

atunci tot omul să se culce la pământ, făcut tot una cu el, să nu-l vădă nici pasărea în sbor... Dacă nu face așa, e un ticălos, trădător al celorlalți... Da, un trădător, pe care, dacă nu ascultă, lată: îl împuşcă pe loc, fără teamă că are să mă pericapească Dumnezeu...” și ofițerul își arătă tocul dela sold, în care stătea arma pedepsitoare...

„Nu trebuie să ne prezentăm inamicului, descoperiți ca niște proști!...” înțări un camarad îndesat și viol, care aștepta de mult să-și spună și el cuvântul... „Și lată că într-o după amiază caldă, pe neșteptate, pe când oțtimea dormita pe sub copaci (căci numai noaptea umbra, ca sobolii) o alarmă aspră zguduia înconjurimes... Nemții, afară din obiceiul lor, băteau năpraznic... Peste tot locul săreau în aer loasbe de pământ cât marlarile... Sna, două aeroplane cu cruce neagră, observau... Toată lumea grăbi spre gropi... Ofițerii strigau: — „Jos, jos... Toți la pământ!...”

revizor la Revizoratul școlar. După multe ezitări s'a supus această datorie națională, primind acest post numai pe un an. După trecerea acestuia a fost în postul său și provăzut cu o dătinat. Acele, care cunoaște fazele trecut învățământului primar din ție, că Dimitrie Olariu a fost revizoratului școlar, dănaul a fost timp de șapte ani și-a neglijat reșe particulare, pentru că datoritorilor sale oficiale. Era biron, fie zi de lucru fie zi de manifestând un devotament și o nelimitată pentru oficiul ce ocupă plătit cu un salariu mic decât dascăl. În timpul activității sale școlare muncă cu atâtă atitudine și devotament încât lumea noastră, că există în Arad un pe a cărui frunte nu există un Cult bine înstruit din punct social, s'indeplinit cu multul postului său. Împreună cu o mână de prieteni, a înființat reuniunea de studii, al cărei președinte este. Reuniunea de căutare a culturii trele expuse din punct de vedere, făcând o înființare propagandă ortodoxă. Pentru activitatea sa, M. Sa distins cu medaliile: Coroana gradul de ofițer. Răspătă muncii vătamânt cl. II și răspătă muncii construcției școlare cl. I. Cu toate acestea, Dimitrie Olariu trecut la catedră, — și înlocuit la prin dl subrevizor David Balint. După cât știm dl Dimitrie Olariu validate drepturile câștigate, în justiție. Suntem însă de convingere autoritățile școlare vor reveni pozițiilor luate, credem, sub forța rărilor, și vor reintegra fără nici un postului său pe dl Dimitrie Olariu, asigură astfel bunul mers al școlii a se înlocuira eventuala demnitate corpului didactic primar din județ în aceasta chestiune vom mai reveni.

Visita d-lui Mussolini la Genua

Roma. — Dumisică Genua și lățul să salute vizita lui Mussolini. Furne splendide pavozat. O amănunțată însuflețită străzile portului. Mussolini, după ce a primit reprezentanților autorităților, a revistă o companie de infanterie, o panie din militia portului, apoi a unui imens cortegiu s'a însoțit primăria orașului, străbătând nevozate sub o adevărată ploaie de flori în mijlocul netrecetelor orașului. La palatul comunal, Mussolini a ceremonie inaugurării noului orașului Genua. Primarul a pronunțat discurs, preamărind opera lui pentru refare a patriei. Zvonit remarcat el, însemnând o dată istoria Genua. Începe astăzi noua istorie o epocă de măriri și putere pe Mussolini a răspuns, arătând că Genua ca unul din orașele ce trebuie să se mărime. „Sunt sigur, a încheiat că drapelul ce l'inauguram astăzi nu numai vremul de putere, virtute și



